

正 誤 表

論集、第28巻第3号の本文において、下記のように訂正いたします。

頁・行	誤	正
56・NOTES 20.	<i>Esxperience</i>	<i>Experience</i>
63・下から3行目	……then do not.	…they do not.